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CLIŞEU METALIC PENTRU IMPRIMARE ÎN RELIEF ( EMBOSARE )

Un factor important la confecţionarea clişeelor îl reprezintă clişeul metalic pentru imprimare în relief. 
Clişeul metalic se va prelucra cu mare atenţie deoarece este decisiv pentru definirea conturului ( pe 
lângă presiune şi temperatură la procesul de imprimare în relief cu folio ). Dar înainte de toate să 
vedem care este diferenţa între:

1.clişeu metalic pentru imprimare timbru sec ( embosare la rece )
2.clişeu metalic pentru imprimare în relief la cald cu folio

Clişeu metalic pentru imprimare timbru sec (embosare la rece)

Clişeele metalice pentru imprimare timbru sec ( la rece ) sunt plăci metalice cu grosimea de 7 mm, în 
care conturul ce se va imprima apare sub formă negativă.

 

2= Clişeu metalic pentru embosare
4= Materialul ce se va imprima ( hârtie, carton )
5= Contrapiesă

 
Drept matriţă se utilizează clişeul metalic (vezi mai sus) sau clişeul din fotopolimer.
Pentru realizarea contramatriţei (patriţei) se utilizează produsele Prägo şi anume:
PRÄGOPLAST-COMBI, PRÄGOHART, PRÄGOPASTE.
În contrast cu imprimarea în relief, la cald, cu folio timbrul sec se realizează fără efectul căldurii. Din 
acest motiv se numeşte şi embosare la rece.
Produsele noastre recomandate pentru realizarea patriţei ( contra piesei ) ce se utilizează la 
embosare, se pot prelucra atât cu maşinile de imprimat plane cât şi cele cilindrice sau maşini folosite 
în tehnica de imprimare la cald cu folio.

Clişeu metalic pentru imprimare în relief la cald cu folio

Clişeele metalice pentru imprimare în relief cu folio la cald ( cu o singură operaţie ) sunt prelucrate 
deasemenea cu imaginea în negativ. Materialul este îndepărtat prin mai multe treceri, astfel suprafaţa 
neprelucrată a clişeului este mult mai înaltă decât suprafaţa din interiorul clişeului. La îndepărtarea 
materialului, pentru a obţine clişeul, se formează pe contur muchii tăietoare care se vor prelucra cu 
mare atenţie dacă dorim să obţinem un clişeu de calitate: muchiile tăietoare vor fi cât mai ascuţite. Un 
clişeu prelucrat corespunzător este factorul decisiv pentru obţinerea unei imprimări de calitate.

 

1=Placă încălzită
2=Clişeu metalic pentru embosare
3=Folie pentru poleit
4=Materialul ce se imprimă ( hârtie, carton )
5=Contrapiesa
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Drept matriţă se utilizează clişeul metalic (vezi mai sus) sau clişeul din fotopolimer.
Pentru realizarea contramatriţei (patriţei) se utilizează produsul Prägo şi anume:PRÄGOTHERM .
Imprimarea în relief cu folio poate fi realizată cu o singură operaţie, prin obţinerea simultană atât a 
efectului de embosare a cartonului sau hârtiei cât şi a aplicării foliei colorate pe suport. Cele două 
procedee se pot realiza simultan cu un clişeu de metal încălzit. Produsele noastre se pot prelucra pe 
maşini de imprimat la cald cu folio plane, orizontale sau verticale.
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